

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 26ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013

Αρ. Απόφασης	Συζήτηση-Αποφάσεις	Ενέργεια	Ημερομηνία Εκτέλεσης
26/ΣΥΜ/2.2	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b></p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Συγκλήτου για κατανομή 36 υποτροφιών σε μεταπτυχιακούς φοιτητές 2013/2014, όπως αυτή παρουσιάζεται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί. Πιο συγκεκριμένα, θα παραχωρηθεί πλήρης υποτροφία σε 32 άτομα και μερική υποτροφία (50%) σε 4 άτομα.</p>	Β.Πρωτοπαπάς/ Σ.Θεοδώρου	Άμεσα
26/ΣΥΜ/2.4	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b></p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <p>(α) Εξουσιοδοτήσουν τον Προεδρεύοντα του Συμβουλίου, την Πρύτανη και τον εκτελών χρέη ΔΔΟ να επανεξετάσουν την απαντητική επιστολή προς την Ελεγκτική Υπηρεσία της Δημοκρατίας.</p> <p>(β) Ο κ. Φ. Φιλίππου ετοιμάσει ολοκληρωμένη μελέτη για το κόστος που θα προκύψει μελλοντικά από τη χρήση του λογισμικού, λαμβάνοντας υπόψη και τις παραμετροποιήσεις που πρέπει να γίνουν για να εξυπηρετούνται οι ανάγκες του Πανεπιστημίου, ώστε το Συμβούλιο να εξετάσει το θέμα στην ολότητά του.</p>	Π.Λεωνίδου  Φ.Φιλίππου	Άμεσα  Σε επόμενη συνεδρία του Συμβουλίου
26/ΣΥΜ/2.6	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b></p> <p>Βάσει των πιο πάνω στοιχείων, το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση του κ. Β. Πρωτοπαπά:</p> <p>(α) Για μη συνέχιση της πολιτική παραχώρησης επιδόματος ενοικίου που δεν εξασφάλισαν διαμέρισμα στις ΦΕ</p> <p>(β) Το αδαπάνητο ποσό στο άρθρο 317 για το 2013, που εκτιμάται ότι θα είναι περί τις €50.000, να μεταφερθεί στο άρθρο 323 Χορηγία Σωματείου Ενημερίας Φοιτητών και να καταβληθεί άμεσα στο Σωματείο. Το Σωματείο μπορεί με το ποσό αυτό να προσφέρει πρόσθετες υποτροφίες σε φοιτητές που έχουν μεγάλη ανάγκη, στη βάση των καθορισμένων κοινωνικοοικονομικών κριτηρίων.</p>	Β.Πρωτοπαπάς/ Σ.Θεοδώρου	Άμεσα
26/ΣΥΜ/4.1	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b></p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία (15 υπέρ, 1 εναντίον, 1 αποχή) όπως εγκρίνει την εισήγηση της Συγκλήτου για τη διαχειριστική χρέωση των ερευνητικών προγραμμάτων. Πιο συγκεκριμένα:</p> <p>1. Διαφοροποίηση της υφιστάμενης πολιτικής που αφορά στην κατανομή της υπερκεφαλικής χρέωσης στα Ευρωπαϊκά ή άλλα προγράμματα που</p>	ΑΟιΠΑ/ΑΑΥ/	Άμεσα

	<p>ανέρχεται στο 60% του προϋπολογισμού του έργου.</p> <p>Η κατανομή των υπερκεφαλικών θα γίνεται ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 40% στα κεντρικά ταμεία (ταμείο έρευνας, ταμείο απόσβεσης εξοπλισμού)</li> <li>• 10% στο Τμήμα</li> <li>• 50% στο ταμείο ερευνητή του συντονιστή του προγράμματος (αυτό μπορεί να χρησιμοποιηθεί για συγχρηματοδότηση, ο ερευνητής θα μπορεί να χρησιμοποιεί τον χρόνο του ή άλλων ερευνητών για συγχρηματοδότηση αλλά δεν θα λαμβάνει συγχρηματοδότηση από το ταμείο απόσβεσης εξοπλισμού).</li> </ul> <p>2. Διαφοροποίηση της υφιστάμενης πολιτικής που αφορά στην κατανομή της υπερκεφαλικής χρέωσης στα Ευρωπαϊκά ή άλλα προγράμματα που ανέρχεται στο 20% ή λιγότερο του προϋπολογισμού του έργου.</p> <p>Η κατανομή του 20% θα γίνεται ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 40% ταμείο έρευνας</li> <li>• 20% ταμείο απόσβεσης εξοπλισμού</li> <li>• 10% ταμείο τμήματος</li> <li>• 30% ταμείο ερευνητή</li> </ul>	Σ.Θεοδώρου/ Χ.Χρυσοστόμου	
26/ΣΥΜ/4.3	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b></p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Συγκλήτου για την υιοθέτηση θεσμικού πλαισίου για αυτοχρηματοδοτούμενα προγράμματα, όπως αυτή παρουσιάζεται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί, και η Πρύτανης να κάνει τη σχετική λεκτική διόρθωση στο άρθρο 5(γ).</p>	Πρύτανης	Άμεσα
26/ΣΥΜ/4.4	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b></p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Συγκλήτου για την προσφορά Διατμηματικού Προγράμματος στη Διοίκηση. Ο αριθμός των εισακτέων φοιτητών ανέρχεται σε 42, να επιδιωχθεί όπως η λειτουργία του ξεκινήσει με την έναρξη του ακαδημαϊκού έτους 2014-2015 και για τον πρώτο κύκλο λειτουργίας του το Πρόγραμμα δεν θα λάβει καμία απολύτως ενίσχυση από τον κρατικό προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου, για αποκλειστικά δικές του ανάγκες.</p>	ΑΑΥ/ Β.Πρωτοπαπάς/ Π.Θεοδοσίου	Άμεσα
26/ΣΥΜ/4.7	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b></p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τους κανόνες Σπουδών και Φοίτησης, όπως παρουσιάζονται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί.</p>	ΑΑΥ/ Β.Πρωτοπαπάς	Άμεσα
26/ΣΥΜ/5.7.2	<p><b>ΑΠΟΦΑΣΗ:</b></p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <p>1. Για το κτήριο Eastland, δεν θα τεθεί σε ισχύ η πρόνοια του ενοικιαστηρίου συμβολαίου για αύξηση του ποσού ενοικίου από 01/01/2014, λαμβάνοντας υπόψη τα σημερινά δύσκολα οικονομικά</p>	Φ.Φιλίππου	Άμεσα

	<p>δεδομένα.</p> <p>2. Για τις αποθήκες Δ. Γ. Συκοπετρίτης, δεν θα τεθεί σε ισχύ η πρόνοια του ενοικιαστηρίου συμβολαίου για αύξηση του ποσού ενοικίου με αναδρομική ισχύ από 01/07/2013, λαμβάνοντας υπόψη τα σημερινά δύσκολα οικονομικά δεδομένα.</p> <p>3. Για το κτήριο Etre Belle, να υπογραφεί άμεσα τροποποιητική συμφωνία, για περαιτέρω χειρισμό από το Λογιστήριο, αφού δεν συνάδουν οι επόμενες αυξήσεις με το υφιστάμενο ποσό ενοικίου.</p> <p>4. Για το κτήριο Καλυψώ, να μην καταβληθούν τα ενοίκια για το μήνα Ιανουάριο 2014 και μέρος του ενοικίου του Φεβρουαρίου 2014, για κάλυψη του οφειλομένου ποσού από τον ιδιοκτήτη.</p> <p>5. Για το κτήριο Continental, να συμφωνηθούν οι τελικοί όροι με τον ιδιοκτήτη και να υποβληθούν στο Συμβούλιο για συζήτηση ώστε να αποφασιστεί κατά πόσο ενδείκνυται η υπογραφή Συμβολαίου.</p> <p>6. Για το κτήριο Ραουνά, επαναβεβαιώσει τη μη ανανέωση του συμβολαίου και ως, επίσης, την αποδέσμευση του κτηρίου, τη διακοπή παροχών ρεύματος/νερού για αποφυγή πληρωμής λειτουργικών εξόδων αφού πλέον αυτά δεν θα επιβαρύνουν το Πανεπιστήμιο.</p>	Αρμόδια Επιτροπή Συμβουλίου	Άμεσα
26/ΣΥΜ/6	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει εισήγηση του κ. Β. Πρωτοπαπά, όπως:</p> <p>(α) Ανασταλεί η εφαρμογή της πολιτικής που αφορά το προσφυγικό επίδομα φοιτητών που διαμένουν στις εστίες του Πανεπιστημίου</p> <p>(β) Επιστραφούν στους δικαιούχους τα χρήματα που εισπράχθηκαν την τρέχουσα ακαδημαϊκή χρονιά 2013-2014.</p>	Β.Πρωτοπαπάς /Σ.Θεοδώρου	Άμεσα
26/ΣΥΜ/11.2	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση του κ. Π. Λεωνίδου όπως:</p> <p>(α) Σταλεί άμεσα από τον ίδιο επιστολή προς την Υπηρεσία ΦΠΑ που να ζητά ενημέρωση αν αυτές οι τέσσερις εταιρείες έχουν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις τους.</p> <p>(β) Η Επιτροπή Ελέγχου διερευνήσει το θέμα και υποβάλει ολοκληρωμένη έκθεση γεγονότων σε επόμενη συνεδρία του Συμβουλίου.</p>	Π.Λεωνίδου  Επιτροπή Ελέγχου	Άμεσα  Άμεσα
26/ΣΥΜ/11.3	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία (13 υπέρ, 2 εναντίον) όπως υιοθετήσει τη γνωμάτευση της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας (Βλ. Παράρτημα) ημερ. 16 Δεκεμβρίου 2013, σύμφωνα με την οποία οι πρόνοιες του περί του Προϋπολογισμού του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου Νόμου του 2013 υπερισχύουν του περί της Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο Δημόσιο και στον Ευρύτερο δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμου του 2013, Ν2(1) του 2013 και ως εκ τούτου δεν τυγχάνουν εφαρμογής για τις περιπτώσεις θέσεων πρώτου διορισμού/εκλογής ή πρώτου διορισμού/εκλογής και προαγωγής/ανέλιξης. Όπως αναφέρεται στη γνωμάτευση της Νομικής Υπηρεσίας της</p>	Πρύτανης/ ΑΟιΠΑ/ Κ.Χόππας	Άμεσα

Δημοκρατίας, όλες οι περιπτώσεις θέσεων πρώτου διορισμού/εκλογής ή πρώτου διορισμού/εκλογής και προαγωγής/ανέλιξης προχωρούν και ολοκληρώνονται στην περίπτωση που η διαδικασία πλήρωσης της θέσης έχει αρχίσει και έχουν οριστεί οι συνεντεύξεις των υποψηφίων ενώπιον του αρμοδίου σώματος του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου.

Με βάση την πιο πάνω γνωμάτευση της Νομικής Υπηρεσίας το Συμβούλιο έλαβε τις παρακάτω αποφάσεις για κάθε περίπτωση ανέλιξης μέλους ΔΕΠ (εκλεγμένου ή ενταγμένου) για την οποία η σχετική διαδικασία είχε τουλάχιστον φτάσει στο στάδιο της κλήσης του μέλους ΔΕΠ σε συνέντευξη πριν από τη ψήφιση του Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου, δηλαδή πριν το τέλος του Ιουλίου του 2013 και επιπρόσθετα το αποτέλεσμα της διαδικασίας έχει επικυρωθεί από τη Σύγκλητο.

- (1) Για όποια περίπτωση δεν έχει ακόμα επικυρωθεί η απόφαση της Συγκλήτου από την Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών αυτό να γίνει τάχιστα και οπωσδήποτε πριν από τη λήξη του 2013.
- (2) Για κάθε θετική περίπτωση, να σταλεί επιστολή ανέλιξης/προαγωγής με αναδρομική ισχύ σύμφωνα με το πότε επικυρώθηκε/θα επικυρωθεί η απόφαση της Συγκλήτου από την Επιτροπή Προσλήψεων και Προαγωγών.
- (3) Επιπρόσθετα, για τις περιπτώσεις που αναφέρονται στο σημείο (2) να γίνει η όποια μισθολογική αναβάθμιση, επίσης αναδρομικά, που προνοείται σύμφωνα με τα ισχύοντα θεσμικά πλαίσια του Πανεπιστημίου και ευρύτερα του κράτους. Σε περιπτώσεις όπου η ανέλιξη είναι στη βαθμίδα του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή να αναφερθεί ότι επί του παρόντος δεν καταβάλλεται το ειδικό επίδομα και ότι μελλοντικά θα εφαρμοστεί η όποια διαδικασία αποφασιστεί με έγκριση της Βουλής των Αντιπροσώπων.

Το Συμβούλιο ενέκρινε, επίσης, την πλήρωση όλων των κενών θέσεων ΔΕΠ, για όσες θέσεις των οποίων η διαδικασία ολοκληρώθηκε εντός του 2013 και οι υποψήφιοι είχαν κληθεί σε συνέντευξη πριν το τέλος Ιουλίου 2013. Ο διορισμός να αρχίζει την 1<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2014. Και πάλι για όποιες θέσεις αφορούν διορισμό στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή ή Καθηγητή να αναφερθεί ότι επί του παρόντος δεν καταβάλλεται το ειδικό επίδομα και ότι μελλοντικά θα εφαρμοστεί η όποια διαδικασία αποφασιστεί με έγκριση της Βουλής των Αντιπροσώπων.

Η πιο πάνω απόφαση του Συμβουλίου είναι άμεσα εκτελεστή.